



కాశ్మీర్ లో కాంగ్రెస్ హవా

- నేషనల్ కాన్ఫరెన్స్ కు 42 సీట్లు.. కాంగ్రెస్ కు 6
- ఒమర్ సిఎంగా ఏర్పడనున్న కొత్త ప్రభుత్వం

శ్రీనగర్,
జమ్మూకశ్మీర్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో జమ్మూ అండ్ కశ్మీర్ నేషనల్ కాన్ఫరెన్స్ కూటమి మెజారిటీ మార్క్కును దాటి అధికార పీఠాన్ని ఖాయం చేసుకుంది. ఏకైక పెద్ద పార్టీగా
-మిగతా 3 లో

హర్యానాలో బీజేపీ హ్యట్రిక్

- ముచ్చటగా మూడోసారి హర్యానాలో ప్రభుత్వం
- 90 స్థానాల్లో 48 సీట్లు సాధించి సంపూర్ణ ఆధిక్యం
- మరోమారు విపక్షపాత్రకు పరిమితమైన కాంగ్రెస్

చండీఘర్,
హర్యానాలో ముచ్చటగా మూడోసారి బీజేపీ విజయం సాధించింది. ఎగ్జిట్ పోల్స్ అంచనాలను తలకిందులు చేస్తూ ఎవరు ఊహించని విధంగా కాషాయ పార్టీ హ్యట్రిక్ కొట్టింది. హర్యానాలోని మొత్తం
-మిగతా 3 లో

10న ట్యాంక్ బండ్ పై సద్దుల బతుకమ్మ

- భారీగా ఏర్పాట్లు చేస్తున్న ప్రభుత్వం
- ఫైర్ వర్డ్స్, లేజర్ షోలతో ఆకట్టుకునేలా ఏర్పాట్లు
- అధికారులతో సమీక్షించిన సిఎస్ శాంతికుమారి

హైదరాబాద్
హైదరాబాద్ లోని ట్యాంక్ బండ్ పై దాదాపు పదివేల మంది మహిళలతో ఈనెల 10 వతేదీన సద్దుల బతుకమ్మ ఉత్సవాన్ని అత్యంత ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి తెలియచేశారు. 10వ తేదీన నిర్వహించే సద్దుల బతుకమ్మ వేడుకల ఏర్పాట్ల పై నేడు సచివాలయంలో ఉన్నతస్థాయి సమావేశం నిర్వహించారు. వివిధ శాఖల కార్యదర్శులు, పోలీస్ అధికారులు హాజరైన ఈ సమావేశంలో సి.ఎస్. మాట్లాడుతూ, 10వ తేదీ సాయంత్రం 4 గంటలకు సచివాలయం ఎదురుగాగల అమరవీరుల స్మారక కేంద్రం నుండి వేలాది మంది మహిళలు బతుకమ్మలతో ఊరేగింపుగా ట్యాంక్ బండ్ పైకి చేరుకుంటారని, వీరితోపాటు వందలాది మంది కళాకారులు
-మిగతా 3 లో

నేడు ఎన్టీ స్టేడియంలో మెగా డిఎస్సీ వేడుక

సిఎం చేతుల మీదగా నేడు వట్టాల పంపిణీ

హైదరాబాద్,
ఎన్టీ స్టేడియంలో బుధవారం డిఎస్సీ కొలువుల పండ్ల జరగుతుంది. డిఎస్సీ అర్హులైన వారికి సిఎం రేపంత్ రెడ్డి నియామక ప్రత్యేక అందచేయనున్నారు. ఎంపికైన అభ్యర్థులకి డిఎస్సీ ఉత్తర్వులు ఇవ్వనున్నారు. ఈ కారణంగా.. ఎన్టీ స్టేడియం వైపుగా వచ్చే వారికి ట్రాఫిక్ మళ్లంపులు ఉంటాయని హైదరాబాద్ ట్రాఫిక్ పోలీసులు తెలిపారు.
-మిగతా 3 లో

ఈ ఫలితాలు బీజేపీ కి ద్రుత్యకం

- హర్యానా ప్రజలు, కార్యకర్తల కృషి అమోఘం
- ప్రజల ఆకాంక్షలను నెరవేరుస్తాం
- కాశ్మీర్ ప్రజలకు కూడా కృతజ్ఞతలు
- కాంగ్రెస్ రాజకీయాలపై మోడీ ఘాటు విమర్శలు

మ్యూఢ్ సి,
హర్యానా అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాల్లో బీజేపీ కి సుప్రమైన మెజారిటీ ఇచ్చినందుకు ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ ఆ రాష్ట్ర ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ప్రజల ఆకాంక్షలను నెరవేరుస్తామని మరోసారి భరోసా ఇచ్చారు. మంగళవారం వెలువడిన హర్యానా ఎన్నికల ఫలితాల్లో బీజేపీ 48 సీట్లు కైవసం చేసుకుని మెజారిటీకి అవసరమైన
-మిగతా 3 లో

నాంపల్లి కోర్టులో నాగార్జున వాగ్మూలం

- మంత్రి సురేఖపై చర్య తీసుకోవాలని వినతి

హైదరాబాద్, తన కుటుంబంతో పాటు, కుమారుడు నాగచైతన్య-సమంత విడాకుల వ్యవహారంపై మంత్రి కొండా సురేఖ అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేశారని సినీ నటుడు నాగార్జున నాంపల్లి కోర్టుకు తెలిపారు. రాజకీయ విమర్శల్లో భాగంగా మంత్రి సురేఖ మాట్లాడుతూ నాగార్జున, నాగచైతన్య, సమంతల పేర్లను ప్రస్తావించారు. ఈ వ్యవహారం తెలుగు రాష్ట్రాల్లో తీవ్ర దుమారం రేపింది.
-మిగతా 3 లో

విజయవాడ హైవేపై రద్దీ తొలగిస్తాం

- పాత రహదారి పునరుద్ధరణకు కృషి
- బజ్జెసి ఎంపి ఈటెల రాజేందర్ హామీ

హైదరాబాద్,
విజయవాడ జాతీయ రహదారిపైన ఉన్న ట్రాఫిక్ ను అదిగమించేందుకు పోచంపల్లి- మున్నూరాబాద్ వరకు ఉన్న పాత రోడ్డు తెరిపించే బాధ్యత నాదని మల్లాజిగిరి ఎంపి ఈటెల రాజేందర్ అన్నారు. ఆయన మున్నూరాబాద్ కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల కొప్పల నర్సింహారెడ్డితో కలిసి క్రీడా అధికారులు శ్రీ సాయిగుమ్మడి వద్ద మూసీవేసిన రోడ్డును పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా
-మిగతా 3 లో

త్వరలో విద్యుత్ శాఖలో ఖాళీల భర్తీ

- యధావిధిగా ప్రమాదాన్ని కల్పిస్తున్నాం
- లైవ్ మెన్లు సరిగా పనిచేసే మన్నన పొందాలి
- విద్యుత్ సమస్యలు, ఫిర్యాదుల కోసం 1912 టోల్ ఫ్రీ నంబర్
- ఖమ్మం కలెక్టరేట్ నుంచి డిప్యూటీ సిఎం భట్టి సమీక్ష

ఖమ్మం,
విద్యుత్ శాఖ నుంచి త్వరలో భారీ నోటిఫికేషన్ రాబోతోందని ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు అన్నారు. ఆయన ఖమ్మం కలెక్టరేట్ లో విద్యుత్ ఉద్యోగులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఖాళీగా ఉన్న అన్ని పోస్టులనూ భర్తీ చేస్తామని ప్రకటించారు. విద్యుత్ శాఖలో ప్రమాదాన్ని తేక అధికారులు
-మిగతా 3 లో

ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ చెల్లింపులో వివక్ష

- పైవేటు డిగ్రీ, పీజీ కాలేజీలకు అన్యాయం
- జీతాలు ఇవ్వలేక యాజమాన్యాలు ఆందోళన
- ప్రభుత్వ తీరుపై మండిపడ్డ హరీష్ రావు

హైదరాబాద్,
ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ బకాయిలను విడుదల చేయకుండా, సుమారు 13 లక్షల మంది విద్యార్థుల జీవితాలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అగమ్యగోచరంగా మార్చింది అని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు ధ్వజమెత్తారు. ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ బకాయిలు విడుదల చేయకపోవడం వల్ల జరుగుతున్న ఇబ్బందులను హరీష్ రావుకు
-మిగతా 3 లో

కాంగ్రెస్లో కాంగ్రెస్ హవా

(మొదటి తరువాయి)

నేషనల్ కాన్ఫరెన్స్ 42 సీట్లు కైవసం చేసుకోగా, భాగస్వామ్య కాంగ్రెస్ పార్టీ 6 సీట్లు, మరో భాగస్వామ్య పార్టీ సీపీఎం ఒక స్థానాన్ని గెలుచుకున్నాయి.

గెలుచుకుని జమ్మూకశ్మీర్లో రెండు అతిపెద్ద పార్టీగా నిలిచింది. జమ్మూకశ్మీర్లో బీజేపీ ఇన్ని సీట్లు గెలుచుకోవడం కూడా రికార్డ్.

గందెర్లల్, బుద్గాం, నౌషేరా, మెంథార్, పహల్గావ్, రాంబాన్, లాల్ చౌక్, హబ్బుకడల్, హజ్రత్సల్, అనంత నాగ్ వెస్ట్, శ్రీగువ్వారా-బీజ్జెహార్ తదితర సీట్లు జేకేఎన్సీ గెలుచుకుంది.

హర్యానాలో బీజేపీ హ్యట్టిక్

(మొదటి తరువాయి)

90 అసెంబ్లీ స్థానాలకుగానూ 48 సీట్ల విజయ ధంకా మోగించి ప్రభుత్వ ఏర్పాటుకు కావాల్సిన మేజిటీ ఫిగర్ 46 సీట్ల మార్కును క్రాస్ చేసింది.

నేడు ఎల్లి స్టేడియంలో మెగా డిఎస్సీ వేడుక

(మొదటి తరువాయి)

ఎఆర్ పెట్రోల్ బంక్ జంక్షన్ నుంచి బీజేఆర్ విగ్రహం వైపు వచ్చే ట్రాఫిక్ని ఏఆర్ వద్ద డ్రైవర్ల చేసి నాంపల్లి రైల్వే స్టేషన్ వైపు మళ్ళించనున్నారు.

ఈ ఫలితాలు బీజేపీకి ప్రత్యేకం

(మొదటి తరువాయి)

46 సీట్లను సూర్యాసంగా దాడింది. దీంతో పార్టీ శ్రేణుల్లో సంబరాలు వెల్లవెత్తుతున్నాయి.



నెరవేర్చేందుకు భాజపా ఎలాంటి అవకాశాన్ని వదిలేయడంలేదు. హరియాణాలో నువరిపాలన విజయం సాధించింది.

ఫలితాలపై స్పందించిన ప్రధాని.. ఎన్నికీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పార్టీ కార్యాలయంలో విజయోత్సవ సభలో మోడీ మాట్లాడారు.

త్వరలో విద్యుత్ శాఖలో ఖాళీల భర్తి

(మొదటి తరువాయి)

ఇబ్బందులు పడారని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే ఇచ్చామని వివరించారు.

నిర్మాణాలకు ప్రత్యేక డిజైన్లు తయారు చేయించినట్లు ఆయన వెల్లడించారు. అంతర్జాతీయ స్థాయి విద్యాబోధన, క్రీడలు, సినిమా థియేటర్, ఓపెన్ ఎయిర్ ఆడిటోరియం సహా పలు వసతులతో భవనాల నిర్మాణం జరగబోతోందని డిప్యూటీ సీఎం చెప్పారు.

త్వరలోనే చెల్లినామని చెప్పారు. దసరా కంటే ముందే అన్ని రకాల పెండింగ్ బిల్లులు విడుదల చేయబోతున్నట్లు డిప్యూటీ సీఎం ప్రకటించారు.

ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ చెల్లింపులో వివక్ష

(మొదటి తరువాయి)

తెలంగాణ ప్రయివేటు డిగ్రీ, పీజీ కాలేజీస్ మేనేజ్మెంట్ అసోసియేషన్ సభ్యులు వివరించారు.

విద్యా వ్యవస్థ పట్ల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న నిర్ణయాలపై బీజేపీ ప్రభుత్వం మాంద్యం చూపుతోందని ప్రతిపదిచేశారు.

పోతున్నామని అసోసియేషన్ సభ్యులు వివరించారు. సిబ్బంది నుండి తమపై వివరితమైన ఒత్తిడి వస్తున్నదని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

విజయవాడ హైవేపై రద్దీ తొలగిస్తాం

(మొదటి తరువాయి)

కార్పొరేటర్ గతంలో ఉన్న పాత రోడ్డు మ్యూజును ఈటలకు చూపించారు. రోడ్డును మూసి వేయడం వల్ల కలుగుతున్న ఇబ్బందులను, ట్రాఫిక్ సమస్యలను ఎంపీకి వివరించారు.



శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే గాంధీ



శేరిలింగంపల్లి 8, ప్రజా స్వేచ్ఛ/
వివేకానంద నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని వెంకటేశ్వర నగర్ కాలనీ లో దసరా పర్వదినం సందర్భంగా దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా శ్రీ దుర్గాదేవి అమ్మవారి మండపంలో జరిగిన పూజ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ మాధవరం రోజాదేవి రంగరావు తో కలిసి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని అమ్మవారి ఆశీర్వాదం తీసుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేసి, అన్నదానం కార్యక్రమంలో పి ఎస్ సి చైర్మన్ ఆరెకపాడి గాంధీ పాల్గొని భక్తులకు అన్నప్రసాదాలు వడ్డించారు. ఈ సందర్భంగా పి ఎస్ సి చైర్మన్ గాంధీ మాట్లాడుతూ దేవి శరన్నవరాత్రి వేడుకలను ప్రజలందరూ భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వహించుకోవలసి, అమ్మవారి ఆశీస్సులతో ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో, శాంతి సౌభాగ్యాలతో జీవించాలని పి ఎస్ సి చైర్మన్ గాంధీ ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ రంగరావు, సంజీవ్ రెడ్డి, నాయి నేనీ చంద్రకాంత్ రావు, హరినాథ్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చంద్రమోహన్ సాగర్, అల్లం మహేష్,జితేందర్ చారీ, కుమార్ నాయక్, వరప్రసాద్ మరియు కాలనీ వాసులు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దుర్గామాత అమ్మవారి

కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న బండి రమేష్



కూకట్ పల్లి అక్టోబర్ 8, ప్రజా స్వేచ్ఛ/
దసరా నవరాత్రి ఉత్సవాలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి కూకట్ పల్లి అగ్రికల్చర్ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ ప్రకాష్, ఆధ్వర్యంలో కైతలాపూర్ లో ప్రత్యేకంగా దుర్గమ్మ అమ్మవారిని ఏర్పాటు చేశారు. ఇక్కడ సోమవారం రాత్రి జరిగిన ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాల్లో కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులకు నిర్వాహకులు అన్నదానం కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు గొట్టుముక్కుల వెంకటేశ్వరరావు, తూము వేణు, నవీన్, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దుర్గా భవని నవరాత్రులు ఉత్సవాలలో పాల్గొన్న జిల్లా గణేష్



శేరిలింగంపల్లి అక్టోబర్ 8, ప్రభ:
అల్వన్ కాలనీ 124 డివిజన్ పరిధిలో గల ఎన్ టీ ఆర్ నగర్ లో జై మాత ది యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నెలకొల్పిన దుర్గాభవన మాత మండపాన్ని జిల్లా గణేష్ దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ దేవి నవరాత్రులలో భాగంగా ప్రతి రోజు ఒక విశిష్ట పూజాకార్యక్రమం లో మంగళవారం కుంకుమార్చన నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళలతోపాటు భవని డీక్ష తీసుకున్న యువకులు కూడ పెద్ద ఎత్తున పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం చాల మంచి పరిణామం , ఈ కార్యక్రమానికి నన్ను ఆహ్వానించిన కాలనీ వాసులు ప్రత్యేకించి ధన్యవాదములు, దేవి నవరాత్రుల సందర్భంగా అమ్మవారి దివ్య ఆశీస్సులు ప్రజల అందరిపై ఉండి సుభిక్షంగా ఉండాలని కోరుకున్నారు.. ఈ కార్యక్రమంలో మండప కమిటీ సభ్యులు సందీప్, సాయి, నాగరాజు, సూరి, మహేష్, గణేష్ గౌడ్, లోకేష్ , రవి, అరుణ గౌడ్ తోపాటు మహిళాళి యువకులు , కాలనీ పెద్దలు అధికసంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



అమ్మవారి అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ కాలనీ హన్మంత్ రెడ్డి



కుత్బుల్లాపూర్ అక్టోబర్ 8, ప్రభ:
భగత్ సింగ్ నగర్ 128 డివిజన్ లో ఏర్పాటు చేసిన అమ్మవారి ఉత్సవాలలో భాగంగా మంగళవారం అన్నదాన కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిలుగా కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ కాలనీ హన్మంత్ రెడ్డి విచ్చేసి ప్రారంభించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో భగత్ సింగ్ నగర్ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు కొండల శ్రీనాథ్ రావు కుత్బుల్లాపూర్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ లక్ష్మారెడ్డి, చింతల అశోక్, 128 డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పండరి,బి ఎన్ టి సి నాయకులు నాగరాజు, నారాయణరెడ్డి, వరదరాజ్, శేఖర్, లక్ష్మణ్, బాలు,బాలయ్య, పురుషోత్తం, ప్రేమ్ కుమార్, మహిళా నాయకులు శివకుమారి, కమల, మంజు, శారద, ఉమా మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గల్ఫ్ మృతుల ఎక్స్ గ్రేషియా చెల్లింపుకు రూ.10 కోట్ల 60 లక్షలు కేటాయింపు

- గల్ఫ్ జీవో ప్రతులను విడుదల చేసిన మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్
- రూ.5 లక్షల ఎక్స్ గ్రేషియా డేశ్ చరిత్రలోనే ప్రథమం

ప్రజా స్వేచ్ఛ/
గల్ఫ్ మృతులకు రూ.5 లక్షల ఎక్స్ గ్రేషియా చెల్లింపు మార్గదర్శకాల జీవో ప్రతులను బీసీ సంక్షేమ, రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మంగళవారం సచివాలయంలో టీపీసీసీ ఎన్నారె సెల్ నేతలు డా.బిఎం వినోద్ కుమార్,మంద భీంరెడ్డి, చెన్నమనేని శ్రీనివాస్ రావ్ లకు అందజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్నారె అధికారి ఇ.చిట్టిబాబు ఉన్నారు.గల్ఫ్ మృతుల వారసులకు ఎక్స్ గ్రేషియా (మృతధన సహాయం) చెల్లింపుకు ప్రభుత్వం రూ.10 కోట్ల 60 లక్షలు కేటాయించినది, జిల్లా కలెక్టర్ ద్వారా చెల్లింపులు చేస్తామని మంత్రి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా టీపీసీసీ ఎన్నారె సెల్ చైర్మన్ అంబానిదర్ డా.బిఎం వినోద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఎన్నో ఏళ్లుగా నిర్ణయానికి గురైన గల్ఫ్ కార్మికులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం న్యాయం చేసినదని అన్నారు. మంత్రి పొన్నం చొరవ తీసుకొని గల్ఫ్ సంక్షేమ జీవోల విడుదలకు కృషి చేసినందుకు



తెలంగాణ న్యాయవాదుల హక్కుల పరిరక్షణ సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు తదిగొప్పుల మహేందర్ ప్రజాపతి రిటైర్డ్ జడ్జి కాంగ్రెస్ నాయకుడు రంగారెడ్డి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి

డిసెంబర్ 7 తర్వాత మృతి చెందిన గల్ఫ్ కార్మికుల వారసులు జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో రూ.5 లక్షల మృతధన సహాయం కోసం దరఖాస్తు చేరుకోవాలని టీపీసీసీ ఎన్నారె సెల్ కన్వీనర్ మంద భీంరెడ్డి కోరారు గల్ఫ్ కార్మికుల సంక్షేమానికి తగిన చర్యలు తీసుకోవడానికి కృషి చేసిన మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్,ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్,కాంగ్రెస్ నాయకులకు, నహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి గల్ఫ్ సంఘాలు,గల్ఫ్ కార్మికులు, గల్ఫ్ జెపీసీ పక్షాన భీంరెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. టీపీసీసీ ఎన్నారె సెల్ బృందం సాధారణ పరిపాలన శాఖ (జివీడి - ఎన్నారె) ప్రభుత్వ కార్యదర్శి యం. రఘునందన్ రావు,జివీడి ఎన్నారె ప్రోటోకాల్ విభాగం జాయింట్ సెక్రటరీ డా.ఎన్.హరీష్,ఎన్నారె అధికారులు బిబిఆర్ కార్మిక్,ఇ.చిట్టిబాబు,రూప లను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.అంతకు ముందు ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ ను కలిసి అభినందనలు తెలిపారు. -తెలంగాణ న్యాయవాదుల హక్కుల పరిరక్షణ సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు తదిగొప్పుల మహేందర్ ప్రజాపతి రిటైర్డ్ జడ్జి కాంగ్రెస్ నాయకుడు రంగారెడ్డి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి

ఎటపాక గ్రామం లో ఇంటింటి సర్వే



ఎటపాక: అక్టోబర్ 8 ప్రజా స్వేచ్ఛ/
డిప్యూటీ డి.యం.అండ్ యాచ్.ఓ డాక్టర్ పుల్లయ్య ఆదేశాల మేరకు నెల్లిపాక ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారి డాక్టర్ ప్రత్యూష్ ఫివరల్ ఎటపాక గ్రామం లో ఇంటింటి సర్వే నిర్వహించారు.ఈ సర్వే లో భాగంలో గర్భవతులు, బాలింతలను, టీబీ షుగర్ సంబంధించిన అన్ని రకాల జబ్బులు గురించి సర్వే చేయడం జరిగింది.దీనిలో భాగంగా సీజనల్ వ్యాధులు అయిన డెంగ్యూ, మలేరియా, చికెన్ గున్యా, టైఫాయిడ్, సైలెరియా చికిల్ సెల్ ఎసిమియా వ్యాధుల గురించి అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో . పి ఎస్ ఎం లు పార్వతి తిరుపతమ్మ .CHO లలిత పాల్ అసిస్టెంట్లు గంగరాజు , ఆశ వర్కర్లు తదితరులు ఉన్నారు.

మండలి చీఫ్ విప్ బాధ్యతలు స్వీకరిస్తున్న పట్నం మహేందర్ రెడ్డి కి శుభాకాంక్షలు

-శేరి సతీష్ రెడ్డి
కూకట్ పల్లి అక్టోబర్ 8, ప్రజా స్వేచ్ఛ/
మండలి చీఫ్ విప్ బాధ్యతలు స్వీకరిస్తున్న పట్నం మహేందర్ రెడ్డి కి కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షుడు శేరి సతీష్ రెడ్డి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మీడియా కు వివరాలు వెల్లడించారు. ఉదయము 11 గంటలకు కౌన్సిల్ హాల్ నందు 9 వ తేదీ బుధవారం ఎమ్మెల్సీ పట్నం మహేందర్ రెడ్డి, మండలి చీఫ్ విప్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించడం జరుగుతుంది అని తెలిపారు.అందరూ ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేయాలని ఆహ్వానం పలికారు.

దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా శ్రీ సాయి హిల్స్ లో అన్నదానం అన్న ప్రసాద మహోత్సవం.



కుత్బుల్లాపూర్ అక్టోబర్ 8, ప్రజా స్వేచ్ఛ/
దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా గాజులరామారం డివిజన్ పరిధిలో ని మహాదేవపూర్ లోని శ్రీ సాయి హిల్స్ లో ప్రతిష్ఠించిన దుర్గామాత అమ్మవారి మండపంలో అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అన్న ప్రసాదం కార్యక్రమం ను ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులుప్రతేక పూజలు నిర్వహించారు. అమ్మవారి ఆశీస్సులు కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ ప్రజలందరిపై మెండుగా ఉండాలని, ప్రజలంతా సుఖ సంతోషాలతో సుభిక్షంగా ఉండాలనికోరుకున్నట్లు వారు తెలిపారు. అనంతరం జరిగిన అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని వారు ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు ఏ వెంకటేశ్,జి సంతోష్,వి మురళి,బి రాజు,పి మురళి కృష్ణా,వి వీరన్, కె నిరంజన్, గరదాసు అనిల్ కుమార్, కిరణ్ కుమార్, మొగిలి,శివ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కూకట్ పల్లి, అక్టోబర్ 8, ప్రజా స్వేచ్ఛ/
కూకట్ పల్లి రామాలయం నందు ఏర్పాటుచేసిన దుర్గామాత కి పూజలు చేసిన కార్పొరేటర్ మాధవరం రోజా దేవి రంగారావు

www.prajaswecha.com

ప్రజా స్వేచ్ఛ

PRAJA SWECHA

విలేకర్లు సంపదించండి

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వివిధ జిల్లాల నుండి మరియు
వివిధ మండలాల నుండి రాష్ట్రా వ్యాప్తంగా విలేకర్లు కావాలను...

Contact:-



prajaswecha@gmail.com

+91 7989289492, 9381910611

తరిగొప్పుల ఆమరేందర్ ప్రజాపతి

SUB EDITOR - ప్రజా స్వేచ్ఛ పత్రిక